

恩典够用—黑龙江范弟兄

这两年来，老师付出的劳苦，学生看在眼里，记在心头，每次也为童真老师和良院的老师及学生祷告。真的感谢主！感谢良院这个训练，培养出更多的传道人。谢谢各位老师不辞劳苦，把所有时间都奉献给了良友学院以及学员。以下简略记下这两年学习的感受和领悟，和大家分享。

首先，我真的要感谢主耶稣基督！在这两年来的学习中，我亲身经历到主与我同在，圣灵一直光照我、鼓励我、感动我，赐我力量。我并不是一个能坚持的人。以前我曾经自学英语，可是一段过去，觉得枯燥、无味，没有动力，结果只能放下；也曾自学做软件，但同样没能完成。总括而言，我不肯定自己真能坚持学完所有课程一两年时间呢，真的可以么？实际上这两年里，我真的有过想要放弃，尤其是在《罗马书》考试不及格的时候，我反问自己有认真学习么？有努力学习么？那为什么没有及格呢？那时候，真的又低沉又失望。但是，真的感谢神！我真的体会到他是又真又活的。每次觉得坚持不下去的时候，心里总有个声音告诉我、提醒我：我是谁？我为什么要念神学？是的，我是神的仆人，天国的子民。我有负担、我有使命，现在的我，不应该为自己活着，而是为了主而活。

虽然，我学历不高，也不能行走，可是我还有颗爱主的心，我还想去事奉主。每次遇到困难的时候，心里总是不由自主想起“他对我说：‘我的恩典够你用的，因为我的能力是在人的软弱上显得完全。’”所以，我更喜欢夸自己的软弱，好叫基督的能力覆庇我。我为基督的缘故，就以软弱、凌辱、急难、逼迫、困苦为可喜乐的；因我什么时候软弱，什么时候就刚强了。”（林后 12：6—10）

每次想起这段经文，我就会闭目祷告，以后，又会重新开始学习。这样终于走过了两个春夏秋冬。是三位一体的神一直覆庇我，使我刚强、使我得着力量，能坚持学完良院的所有课程并且毕业。其实每个人都有软弱的时候，当我们真的谦卑跪在耶稣脚前承认：“主啊，我真的不行，我是没有能力的人。我是那么渺小，我真的需要你的帮助、你的鼓励、你的安慰和你的力量”的时候，我相信，耶稣一定会帮助我们。他不是别人的神，而是我的神、我的救主。他就是在沙漠中开江河，在旷野中开道路，使瞎子看见，使死人复活全能的神，在他凡事都能。

虽然完成了良院的本科课程，但我也深深知道，这不是结束，相反，这只是开始。神的话语需要我一生去学习的，我也知道自己的责任更重大，若不能正确讲解圣经的本意，就会误导听众，不但不能带给人生命，反而会使听众陷在罪里。“若是瞎子领瞎子，两个人都要掉在坑里”。

良院的老师经常说：“辛苦就是幸福”，对于耶稣为我们的付出，我们所做的，真的不值一提。我所能做的，只有尽力去成为一个忠心的好仆人、好管家，无愧于耶稣。

最后，衷心感谢良友学院及各位老师，没有你们的辛勤付出，没有你们恒切的祷告，我不能坚持到现在。愿主耶稣纪念你们的劳苦，赐福与你们。

欢迎弟兄姊妹留言回应

讨论话题：你上一次谦卑跪在耶稣脚前承认自己不行、没有能力，既渺小又需要神的帮助、鼓励、安慰和力量是什么时候？后来情况有什么改变？有何事发生？